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ACTA de la REUNIÓN PLENARIA para la concesión de los PREMIOS del I 

Concurso Escolar de Dibujo y Fotografía “El paisaje de Albacete” 

FUNDACIÓN SALOBRE 

 

En Albacete, siendo las 12,00 horas del día 2 de julio de 2.009, tiene lugar en 

convocatoria única, celebrada en la Diputación Provincial de Albacete, la reunión del 

Jurado constituido para la concesión de la Primera edición del Concurso Escolar de 

Dibujo y Fotografía “El paisaje de Albacete”, con la asistencia de todos sus miembros 

según relación que consta en el documento de Bases, compuesto por seis personas 

pertenecientes al ámbito de la pintura, fotografía, periodismo y la administración, y en la 

que se establecieron los siguientes extremos: 

 

El Jurado acuerda por unanimidad nombrar a Dª. Bárbara Pons Presidenta del Jurado y 

que Dª. Mariola Castellanos actúe como Secretaria del Jurado, quedando constituido de 

la siguiente forma: 

 

• Presidenta:  Dª. Bárbara Pons, directora general de Planificación Territorial 

de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha 

 

• Vocales:  D. Ángel Calamardo, periodista 

D. Miguel Cano, pintor 

D. Manuel Podio, fotógrafo 

D. Carlos Velasco, periodista 

 

• Secretaria: Dª. Mariola Castellanos, directora gerente de la Fundación 

+SUMA 

 

Antes de proceder a la emisión del fallo definitivo, toma la palabra la Sra. Presidenta 

quien en nombre de la Fundación Salobre, demás miembros del jurado y en el suyo 

propio, agradece públicamente el esfuerzo, trabajo y entusiasmo de todos y cada uno de 

los autores de los dibujos y fotografías presentadas, así como del profesorado y los 



 

centros escolares que han alentado la participación en el Concurso “El Paisaje de 

Albacete”. 

 

Se desea dejar constancia previa a la emisión del fallo por parte del jurado de que todos 

los trabajos han sido presentados en tiempo y en forma, según establecen las Bases. A su 

vez, se reconoce el hecho de que a ningún miembro del jurado conoce la identidad de los 

autores de los trabajos y que por tanto, el posible fallo del mismo no les afecta 

personalmente. 

 

A continuación se da paso al debate y el estudio de los trabajos presentados, tras el turno 

de intervenciones donde se indican por los miembros del jurado los puntos favorables y 

desfavorables de cada uno de los mismos, se procede a los sucesivos descartes mediante 

votación. 

 

El fallo del jurado es el siguiente: 

 

1. CATEGORÍA I: PREMIO DE DIBUJO PARA PRIMER CICLO DE 

EDUCACIÓN PRIMARIA. 

 

� Se otorga el premio al dibujo titulado “PAISAJE DE TU CIUDAD” por la 

creatividad en el tratamiento del paisaje, que con una original combinación de 

técnicas, consigue transmitir la expresiva alegría que el paisaje le transmite al 

autor. 

 

Por lo que el Premio recae sobre:  

“PAISAJE DE TU CIUDAD”  

Autor: LUIS MORENO ESPADAS  que cursa 2º de Educación Primaria. 

Centro educativo: COLEGIO “AZORÍN” de Albacete. 

 

 

� El jurado también considera dignos de mención y por tanto merecedores de un  

Accésit al trabajo realizado por el SEGUNDO CURSO DE EDUCACIÓN 

PRIMARIA del C.E.I.P. “MARTINEZ  PARRAS” de Liétor, por  su originalidad,  

presentación y los trabajos de los alumnos en su conjunto. El jurado considera 

importante reconocer su valor con esta mención honorífica. 



 

 

Y al dibujo “EL MOLINO” que representa “EL MOLINO DE HOYA GONZALO” 

Autor: MIGUEL ANGEL ALMENDROS GONZALEZ  de 7 años que cursa 1º de 

Educación Primaria. 

Centro educativo: C.R.A. “LOS MOLINOS” de HOYA GONZALO - HIGUERUELA 

 

 

2. CATEGORÍA II: PREMIO DE DIBUJO PARA SEGUNDO CICLO DE 

EDUCACIÓN PRIMARIA. 

 

� Se otorga el premio al dibujo titulado “EL TARDÓN Y LA TRINIDAD” por la 

creatividad en el tratamiento del paisaje, la calidad plástica y la limpieza en el 

trazo del dibujo que muestra una complejidad artística superior al nivel educativo 

de su autor. 

 

Por lo que el Premio recae sobre:  

“EL TARDÓN Y LA TRINIDAD” que representa “ALCARAZ” 

Autor: JOSÉ JAVIER CASTRO MORENO, de 9  años que cursa 3º de Educación 

Primaria 

Centro educativo: C.E.I.P “GLORIA FUERTES” de Albacete. 

 

� El jurado también considera dignos de mención y por tanto merecedores de un 

accésit  los dibujos: 

 

“LAS VIÑAS DE MI ABUELO” de Borja Martínez Soler, de 9 años y que cursa 4ª 

de Educación Primaria. 

Centro educativo: C.R.A. “LAGUNA DE PÉTROLA” de Pétrola. 

 

“UN ESPECTÁCULO DE LA NATURALEZA” de Victoria Muñoz García, de 9 años 

de edad y que cursa 4º de Educación Primaria. 

Centro Educativo: C.P. “ANA SOTO” de Albacete. 

 

 

 



 

3. CATEGORÍA III. PREMIO DE DIBUJO PARA TERCER CICLO DE 

EDUCACIÓN PRIMARIA. 

 

� Se otorga el premio al dibujo titulado “ALCALÁ, MI PUEBLO” por la calidad 

plástica en el tratamiento del paisaje, el especial cuidado de los detalles en el 

dibujo y la riqueza del colorido. 

 

Por lo que el Premio recae sobre:  

“ALCALÁ, MI PUEBLO”  que representa “El pueblo de Alcalá del Júcar desde el 

Rio” 

Autor: NOELIA CUENCA GÓMEZ, de 11 años que cursa 6º de Educación 

Primaria 

Centro educativo: C.R.A. “RIBERA DEL JÚCAR”  de Alcalá del Júcar. 

 

� El jurado también considera dignos de mención y por tanto merecedores de un 

accésit  los dibujos: 

 

“RECUERDO DE AYER” de Salvador Merino Rozalén, de 10 años y que cursa 5ª 

de Educación Primaria. 

Centro educativo: C.R.A. “SIERRA DE ALCARAZ” de El Jardín (Alcaraz) 

 

“MI ATARDECER FAVORITO” de Gaspar Arenas Martínez, de11 años de edad y 

que cursa 5º de Educación Primaria. 

Centro Educativo: C.P. “BENJAMÍN PALENCIA” de Barrax. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. CATEGORÍA IV. PREMIO DE FOTOGRAFÍA PARA EDUCACIÓN 

SECUNDARIA OBLIGATORIA. 

 

� Se otorga el premio a la fotografía titulada “AMAPOLAS AL ATARDECER” por la 

calidad de la imagen, encuadre y luz, que muestra una complejidad artística 

superior al nivel educativo de su autor. 

 

Por lo que el Premio recae sobre:  

“AMAPOLAS AL ATARCEDER” que representa “La carretera de El Salobral a 

Peñas del Sampedro ” 

Autor: CARLOS GONZALEZ MORATALLA, de 15 años que cursa 3º de ESO 

Centro educativo: I.E.S. “RAMÓN Y CAJAL” de Albacete 

 

� El jurado también considera dignas de mención y por tanto merecedores de un 

accésit  las fotografías: 

 

“AEROGENERADOR” de Ana Vinuesa Huedo, de 16 años y que cursa 4ª de ESO. 

Centro educativo: I.ES. “DOCTOR ALARCÓN SANTÓN” de Barrax. 

 

“MAÑANA DIFERENTE” de Arantxa Cortijo Alarcón, que cursa 4º de ESO. 

Centro Educativo: I.ES. “DOCTOR ALARCÓN SANTÓN” de Barrax. 
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